
環境・整備体制について（４問）

問１．
子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか
13 件の回答

問１についてご意見等ございましたらお書きください。
1 件の回答

とても広いので子供たちがのびのび活動出来ているし、室内も清潔感があってとても良いで
す。

問２．
職員の配置数や専門性は適切であるか
13 件の回答

問２についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

HERO IS　児童発達支援評価アンケート
13 件の回答

分析を公開

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%

https://docs.google.com/forms/d/15OKYzluebHmX3KaJSNSGHu2rvmvVIiXRDdNZbK4ewfs/edit#start=publishanalytics


問３．
事業所の設備等はスロープや手すりなどバリアフリー化の配慮がなされ
ているか
13 件の回答

問３についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問４．
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で放課後等デイ
サービス計画が作成されているか
13 件の回答

問４についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

適切な支援の提供について（６問）

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

38.5%

15.4%

38.5%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

84.6%



問５．
子どもの事を十分に理解し子どもの特性に応じた専門性のある支援が受
けられていると思いますか
13 件の回答

問５についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問６．
子どものことを十分理解し、子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると
思いますか
13 件の回答

問６についてご意見等ございましたらお書きください。
1 件の回答

面談できちんと親の意向を聞き取りしてくださっています。

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%



問７．
児童発達支援計画には児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提
供すべき支援」の「本人支援」「家族支援」「移行支援」で示す支援内
容から子どもの支援に必要な項目が適切に設定され、その上で具体的な
支援内容が設定されていると思いますか
13 件の回答

問７についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問８．
児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか
13 件の回答

問８についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問９．
事業所の活動プログラムがが固定されないよう工夫されていると思いま
すか
13 件の回答

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

100%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない15.4%

84.6%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない15.4%

84.6%



問９についてご意見等ございましたらお書きください。
1 件の回答

いつも子供達が楽しく活動出来るように色々準備してくださり、毎回子供達がたのしそうで
す。

問１０．
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、地域の他の子どもと活動
する機会がありますか
13 件の回答

問１０についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者への説明等について　（１１問）

問１１．
事業所を利用する際に、運営規定、支援プログラム、利用者負担等につ
いて丁寧な説明がありましたか
13 件の回答

問１１についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

46.2%

15.4%

38.5%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%



問１２．
「児童発達支援計画」を示しながら支援内容の説明がなされましたか
13 件の回答

問１２についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問１３．
事業所では家族に対して家庭支援プログラムや家族等も参加できる研修
会や情報提供の機会等が行われていますか
13 件の回答

問１３についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問１４．
日頃から子どもの状態を保護者と伝え合い子どもの健康や発達の状況に
ついて共通理解が出来ていると思いますか
13 件の回答

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

100%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

30.8%
15.4%

23.1%

30.8%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

84.6%



問１４についてご意見等ございましたらお書きください。
1 件の回答

いつも送迎の時にどの先生も今日の様子を詳しく教えてくださいます。

問１５．
定期的に面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか
13 件の回答

問１５についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問１６．
保護者の職員から共感的に支援されていると思いますか
13 件の回答

問１６についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

15.4%

76.9%



問１７．
父母の会の活動の支援や保護者会等の開催により保護者同士の交流が設
けられるなど家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイ
ベント開催等によりきょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、き
ょうだいへの支援がされていますか
13 件の回答

問１７についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問１８．
子どもや家族からの相談や申し入れについて、対応の体制が整備されて
いるとともに子供や保護者に対してそのような場がある事について周
知・説明され相談や申し入れをした際に迅速かつ適切に対応されていま
すか
13 件の回答

問１８についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

46.2%

7.7%

46.2%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

15.4%

76.9%



問１９．
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている
と思いますか
13 件の回答

問１９についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問２０．
定期的に通信やホームページ・ＳＮＳ等で活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発
信されていますか
13 件の回答

問２０についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問２１．
個人情報の取扱いに十分留意されていると思いますか
13 件の回答

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない15.4%

69.2%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない15.4%

69.2%



問２１についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保護者への説明等について　（１０問）

問１２．
「児童発達支援計画」を示しながら支援内容の説明がなされましたか
13 件の回答

問１２についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問１３．
事業所では家族に対して家庭支援プログラムや家族等も参加できる研修
会や情報提供の機会等が行われていますか
13 件の回答

問１３についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

23.1%

30.8%
15.4%

30.8%



問１４．
日頃から子どもの状態を保護者と伝え合い子どもの健康や発達の状況に
ついて共通理解が出来ていると思いますか
13 件の回答

問１４についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問１５．
定期的に面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか
13 件の回答

問１５についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問１６．
保護者の職員から共感的に支援されていると思いますか
13 件の回答

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない15.4%

84.6%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない15.4%

23.1%

61.5%



問１６についてご意見等ございましたらお書きください。
1 件の回答

設問の意味が理解できませんでした。

問１７．
父母の会の活動の支援や保護者会等の開催により保護者同士の交流が設
けられるなど家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイ
ベント開催等によりきょうだい同士の交流の機会が設けられるなど、き
ょうだいへの支援がされていますか
13 件の回答

問１７についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問１８．
子どもや家族からの相談や申し入れについて、対応の体制が整備されて
いるとともに子供や保護者に対してそのような場がある事について周
知・説明され相談や申し入れをした際に迅速かつ適切に対応されていま
すか
13 件の回答

問１８についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

46.2%

15.4%

38.5%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%



問１９．
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている
と思いますか
13 件の回答

問１９についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問２０．
定期的に通信やホームページ・ＳＮＳ等で活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発
信されていますか
13 件の回答

問２０についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問２１．
個人情報の取扱いに十分留意されていると思いますか
13 件の回答

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない15.4%

76.9%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

15.4%

76.9%



問２１についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非常時等の対応について（４問）

問２２．
事務所では事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアル等が策定され保護者に周知・説明されていま
すか。また発生を想定した訓練が実施されていますか
13 件の回答

問２２についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問２３．
事業所では非常災害の発生に備え定期的に避難・救出その他必要な訓練
が行われていますか
13 件の回答

問２３についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

46.2%

7.7%

38.5%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

84.6%



問２４．
事業所より子どもの安全を確保するための計画について周知される等安
全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか
13 件の回答

問２４についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問２５．
事故（怪我等を含む）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故
が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか
13 件の回答

問２５についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

満足度について（３問）

問２６．
子どもは安心感を持って通所していますか
13 件の回答

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

53.8%

15.4%
30.8%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

38.5%

7.7%

46.2%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

100%



問２６についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問２７．
こどもは通所を楽しみにしていますか
13 件の回答

問２７についてご意見等ございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

問２８．
事業所の支援に満足していますか
13 件の回答

問２８についてご意見等ございましたらお書きください。
1 件の回答

通所の様子の動画や写真が他の子が多く
自分の子の様子が分からない事が多いと感じます。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? 報告

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない
分からない

7.7%

92.3%
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